

□ 实习生 吴悦 星级记者 刘海泉

日前,市场星报社荣获“全国数字出版转型示范单位”称号,8月6日,就传统媒体目前形势及未来发展,省新闻出版广电局副巡视员王立信接受了本报的专访,并给出了分析和建议。



王立信(资料图片)

一往直前 “星”路宽达

省新闻出版广电局副巡视员王立信接受本报专访

肯定

星报的产业链拓展很成功

对于此次本报获得“全国数字出版转型示范单位”称号,王立信首先表示了祝贺。

王立信说,一直以来,市场星报都做得不错,首先不仅有网站、电子版,还有微博、微信和手机客户端,还拓展了自己的产业链,注重视频和图像,迎合时代的要求。

其次,星报还非常注重网络和数字化对生活的渗透,像智慧社区、安徽财经网和星报商城,把传统的平面媒体运营转化成立体化的运营,这都是比较突出的地方。

分析

传统媒体转型之路任重道远

谈到数字化转型,王立信认为,在传统媒体数字转型的过程中,省内各家媒体转型的步伐不一致,市场星报社表现比较突出。

“我们不能满足做报纸的电子版,在内容的制作和对新闻的抓取,以及网络和数字化方面,也需要再接再厉。此外,还要在传统的策划、采编、排版、印刷、发行流程上寻求颠覆性改变,真正拓展网络环境下的产业链业务。”王立信表示。

建议

首抓队伍建设内容为王

对于市场星报社今后的转型发展,王立信提出了三点建议:

首要就是抓队伍建设,从原因上来说,传统的报社和报纸为什么在转型这方面进展缓慢,就是因为,原来的新闻出版都是垄断的,但是现在不行了,因为新媒体谁也垄断不了,所以,改革的真正症结在于传统的新闻出版企业队伍是否愿意丢掉旧有模式,或者说他们是否具备新型的网络思维。因此一定要把队伍建设放在头等位置,一定要培养一批具有互联网思维和数字技术思维的采编队伍。

第二个就是要注重内容生产,虽然现在很多信息都需要新媒体去传播,但是不管到什么时候,任何媒体传播方式都是为传播内容服务的,不管是什么媒体,若干年后,人们都会忘记,而他们记住的是什么?记住的是内容,所以内容永远是我们工作的核心。作为主流媒体,更要注重宣传正能量,把握主旋律。

第三点就是根据市场星报社的现实情况,充分利用好安徽出版集团的各种资源,发展互联网+产业,策划一些好的项目,通过这些项目来拓展产业链,充分利用网络,进行高精度营销。同时通过微信、微博和社交网站等社交平台,让用户参与、分享、互动。

皖人9月坐高铁可半价游黄山

星报讯(记者 祝亮) 合福高铁开通初期,持高铁票的乘客在黄山等多景区有着门票优惠。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,9月6日至15日起,安徽人坐高铁到黄山,凭身份证及高铁票还可享受门票半价优惠。

据黄山市旅委方面介绍,为持续推进高铁旅游营销,深入拓展京福高铁沿线市场,计划9月开展“安徽人游黄山”、“纪念抗日战争胜利七十周年”等主题活动。其中,在9月3日至5日活动期间,以纪念抗日战争胜利七十周年,现役军人、军队退休离休干部、持军残证者凭相关证件

原件和身份证原件,来黄山市所有A级以上旅游景区旅游免收门票;退役、复原、转业军人凭退伍证原件和身份证原件,来黄山市所有A级以上旅游景区旅游,给予景区平旺季价格半价优惠。

此外,“安徽人游黄山”主题活动时间为9月6日至15日,期间,乘高铁抵达黄山北站、歙县北站、铜陵北站的安徽人,凭本人有效居民身份证(含未成年人户口簿)原件及高铁票,来黄山市所有A级以上旅游景区旅游均给予景区门票半价优惠。

热线提醒

网上随意搜索网站办理大额信用卡

小伙分三次被人骗走近万元

星报讯(邓浩然 吕子娟 记者 祁琳) 湖北小伙子小杰到合肥准备与朋友一起开店创业,因为想办一张大额度的信用卡,他就在网上搜索,随意找了一个网站,没想到被对方分三次骗走近万元。昨日,小杰想通过自己的遭遇提醒大家。

7月底的一天,小杰在网上搜索到一个网站,输入自己的身份信息和电话,第二天,小杰就接到一个电话,对方称是担保公司的,小杰办理信用卡需要先交200元开户费。于是,小杰便来到蜀山区一家银行,朝对方指定的账号打了200元。过了两天,小杰收到一张银行卡,对方再次来电,要小杰再打百分之二的手续费,也就是1400

元,除去前面的200,小杰打了1200元。

本想着马上就能启用信用卡了,没想到对方第三天再次来电,称小杰还需要打入银行方面收取的百分之十的手续费7000元,之后才会把密码和验证码发到小杰的手机上,以此来激活。

可小杰照做之后,左等右等就是没有收到对方回音,之后联系对方也是关机状态,找到银行客服才发现,他手中的信用卡是假的,小杰立即报了警。

警方提醒大家,办理信用卡,需要到正规的银行办理,切勿将自己的资料私自泄露,以免被不法分子利用而上当受骗。

我们在这里回答您关心的月息,欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

邻里“帮调团” 专帮邻里解“疙瘩”

星报讯(焦伟伟 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 俗话说,“牙齿和舌头还有打架的时候”,长期在一起生活,邻里间难免发生纠纷。如何让纠纷尽快化解,且不伤双方和气?这就需要“和事佬”及时将小矛盾消灭在萌芽中。在省城蜀山区丁岗社区就有这样一支“帮调团”,他们热衷于管“闲事”,主动想尽办法,化解邻里之间的矛盾。

丁岗社区位于望潜交口段,共有10个居民小区,14600多口人。邻居多了,这样的纠纷自然时有发生。为了化解社区纠纷,社区征集辖区内威望较高、热心社区公益事业、处理矛盾经验丰富的在职党员、退休干部等人员,成立了邻里“帮调团”。

“远亲不如近邻,何必为这样的小事情伤了彼此之间的和气……”孙继友今年52岁,是一位有着20多年党龄的老党员,他热心、开朗,乐意给左邻右舍排忧解难。

前几天,丁怡小区内两家住户因为“抢车位”发生了争执,眼看双方撸起袖子就准备要“干仗”。孙大叔温和耐心地劝解他们互让一步,两人慢慢冷静下来,觉得十分不好意思,最后握手言和。

辖区有一对夫妻,一双儿女,全家4口人,经营门面店,日子过得滋润。从去年开始,妻子迷上了麻将,经常深更半夜才回家,丈夫十分生气,决定和妻子离婚,离婚协议都已拟好。孙继友多次奔波,做两个孩子的思想工作,促使夫妻和好。妻子改掉了爱打牌的毛病,和丈夫尽心经营自己的店铺。

不论谁家都有纠纷,都会去找“帮调团”,他们每年都要为居民们解决各种纠纷四五十余起,这些年来,经他们调解的纠纷数量就达到300余起,调解成功率更是达到了98%以上。

合肥多位“道德明星” 高温下换位体验环卫工

星报讯(沙先清 王茜 记者 宁大龙) 8月6日下午,天气酷热,在省城肥西路与大湖路交口,有一群手拿大扫帚的身影正在清扫马路。他们不是环卫工人,而是由全国道德模范、中国好人和大学生等组成的特殊“志愿者团队”,他们在烈日下挥汗如雨,用实际行动体验环卫工辛苦,呼吁社会关爱高温下的一线劳动者。

在肥西路上,大家手拿大扫帚、垃圾袋、小火钳、小铲子和水壶等装备,沿途清扫垃圾,清理乱张贴,用自己的实际行动传承雷锋精神,用自己的一言一行关爱着城市美容师。在团队中,有着张景兰、周传金等“道德明星”。他们的出现让一些市民一眼便认出来。虽然天气炎热,可他们扫得十分认真了,不一会儿汗水就浸透了衣背。

“环卫工真的不容易,他们风里来雨里去,无论严寒酷暑都奋战在市容保洁一线,希望通过这样的活动,能呼吁社会多关爱我们的‘城市美容师’,不要乱扔垃圾,给他们减轻负担。”全国道德模范候选人、“拾荒主席”张景兰在现场体验后发出了真诚倡议。

张景兰表示,她今年将用拾荒换来的钱资助10名学习好、品德优的贫困环卫工子女。“我希望他们及其子女能生活得更好一点,为此我愿意尽点绵薄之力”。

“通过这次‘体验环卫工人劳动’为主题的爱心活动,许多道德模范、中国好人、优秀志愿者、大学生代表积极参加,活动中,不少人重新认识到工作的不易,也给予自己一次很好的锻炼机会。在今后的工作中,我愿把我更多的热情、智慧和力量奉献给环卫这个大家庭。”全国优秀五星级志愿者、蜀山区志愿者协会会长王涛说道。